

## 抵制邪教,我们在行动

春节期间,甸柳二居开展“筑牢抵制邪教防线,我们在行动”活动,调动社区骨干力量行动起来,清理“法轮功”宣传品。

2月16日,社区居民周连华老人

在本楼内清查出邪教组织散发的非法宣传品十余份及时送到居委会,筑牢了抵制邪教在社区蔓延的第一道防线。

本报记者 王倩



## 街道纪委入户 复查二居贫困家庭

本报讯(记者 王倩) 2月24日上午,甸柳街道纪委史继万和低保科崔青在甸柳二居低保员的陪同下,入户走访4户因“天灾人祸”造成家庭贫困,亲切地询问他们的病情及治疗情况,居民们非常感谢甸柳街道的领导和社区的关怀与帮助。



本报讯(记者 王倩) 2月8日,吉祥苑社区的工作人员到辖区60余户门头房宣传消防安全知识,并逐户签订了2016安全生产工作目标责任书,进一步提高商户对安全生产工作的认识。

据工作人员介绍,鉴于春节期间济南市发生的几起火灾事件,为了进一步贯彻安全生产工作要求,切实落实“安全第一、防患于未然、综合治理”的工作目标,防止

和减少火灾及各类事故的发生,他们特意组织了本次宣传活动。

通过签订责任书,目的是使各个商户充分认识到签订安全生产责任书的重要意义,正确处理好安全生产与效益的关系。要加大安全检查力度,加大安全隐患整改配合力度,切实落实确保安全生产的措施和手段,确保总体提高安全生产能力,创造安全、和谐的祥和乐居氛围。

## 门头房商户签订 消防安全责任书

## 免费拉丁舞培训 快来报名

本报讯(记者 王倩) 为丰富社区居民文化生活,满足社区居民学习舞蹈的需求,自2016年2月22日起,甸柳第三社区面向全体居民免费开展拉丁舞培训。

社区邀请中同舞蹈培训学校的专业老师免费为社区居民进行舞蹈培训。培训过程中,老师细心指导,居民学习热情高涨,专心揣摩每一个动作,并耐心地向老师请教。而为居民提供此次培训的舞蹈老师张老师也是甸柳第三社区的一名党员,他表示利用自己的专长为社区做出贡献是一个党员义不容辞的责任。

拉丁舞培训班的开设,为社区居民提供了舞蹈和健身的平台,将丰富他们的精神文化生活,提高他们的舞蹈表演水平,使社区群众享受到文化惠民的成果。

## 太阳能管冻裂漏水 居委会、城管联合理解民忧

本报讯(记者 王倩) 2月14日,农历大年初七,也是春节后上班的第一天。家住五区24号楼的楼长程大爷一早便来到居委会反映楼上一处下水道漏水的情况,最终经过居委会以及百姓城管站工作人员的努力,问题得到了圆满解决。

根据程大爷反映,他居住的居民楼一处下水管道不停向下流水,天寒地冻,流水成冰。一时间,厚厚的冰层不但影响了居民们的出行安

全,也让人们对于白哗哗流淌的水心疼不已。

了解到这个情况后,甸柳第三社区的工作人员和百姓城管服务站的队员们就开始排查原因,拿着梯子等工具登上该楼天台仔细检查情况,逐户询问管道情况。原来,该楼层一户居民家的太阳能管老化冻裂,造成流水外溢。查出原因后,甸柳第三社区及时联系户主进行紧急报修,最终圆满解决了漏水问题。

## 剪纸大师社区教剪纸



本报讯(记者 王倩) 2月19日下午,甸柳第一社区的孩子们在工作人员的组织下开展了剪纸兴趣小组活动。前苏联著名教育家苏霍姆林斯基说过:儿童的智慧在他的手指尖上。剪纸在儿童的探索活动中,除了保持儿童的好奇心外,对培养儿童动手能力和习惯具有十分重要的意义。因此,甸柳第一社区居委会特聘请剪纸大师徐建国老师为大家教授剪纸技巧。

孩子们在徐老师的指导下,认真观察、想象,用手中的剪刀表达自己内心世界的美好。他们剪出各种形状的花瓣、心、动物、字体……剪纸活动不仅锻炼了孩子们的实际操作能力,成功地让孩子体验到了快乐,也给孩子们提供了一个展示自己的舞台,课堂上到处都能听到孩子自豪的声音:“看,这是我的作品!”小伙伴的认同与成人的肯定,使孩子们获得了良好的情感体验。

## 向残疾家庭传递“爱”

本报讯(记者 王倩) 2月24日下午,甸柳二居主任崔秋红走访慰问残疾人赵桂菊家庭。

在赵桂菊家中,崔主任了解到,赵桂菊因小脑萎缩导致肢体二级残疾,生活完全不能自理,需要专人照

顾的情况,再加上赵桂菊的丈夫失业一年多,仅靠失业金维持生活,还有一个上小学三年级的儿子,家庭生活非常困难。崔主任当场表示,要尽全力帮助这个家庭解决困难,并鼓励赵桂菊要配合治疗。

## 第三社区活动室开放了

本报讯(记者 王倩) 正月初十,甸柳第三社区活动室新居正式对外开放。

近日,来甸柳第三社区新居参观的居民络绎不绝,大家交口称赞社区为居民提供的良好的休闲娱乐环境,对于新居活动室的开放更是期待已久。“原本社区老活动室只能一室多用,不仅活动设施不健全,我们就算日常想要多参与一些文体活动,也没有足够的场地条件。”走

进新活动室的京剧队队长祝老师边参观边说,“而现在,这宽敞的大镜子,舒服的棋牌室,还有先进的电子阅览室,真是让我们又满足又高兴!”

甸柳第三社区居委会现位于甸柳五区历下文化广场东侧,建筑面积达1500平米,新居设有电子阅览室、老年活动中心、居民健身房、书画室等,能够为居民的业余文化生活提供方便快捷的服务。



## 祥和乐居 第二期声乐班开课啦



本报讯(记者 王倩) 2月25日上午,吉祥苑社区第二期声乐培训班正式开班,新老学员齐聚居委会活动室,应广大学员的要求,还是由七色光的丁玲老师担任本期的声乐老师。

社区居民的学习热情很高,在名额有限的情况下,依然有60余名学员报名。本着对老师、学员负责的态度,以及从上学期课程中总结的经验教训,本学期为学员制定的相关规章制度以及听课证以保证学习班的学习质量。开课前进行了一个小小的开班仪式,居委会王主任代表社区发表讲话:结合

“祥和乐居”党建品牌,将先前的“爱民艺术团”更名为“祥和乐居艺术团”,同时,声乐班学员将纳入我社区党建品牌下的合唱队中,并将合唱队命名为“和谐之声合唱队”。

培训中,丁老师从最基本的声乐知识、发声技巧开始教,并通过分享一些音乐片段,讲述气息的控制方式。学员们按照老师的讲解,做姿势、呼吸、发声等基本功训练,现场学习氛围十分浓郁。学员们纷纷表示,声乐班的开办,不仅教会了大家许多唱歌技巧,还结识很多爱好音乐的朋友。